
Auktion	
  131	
  

	
  

	
  

Bokauktion	
  
	
  

Numismatisk	
  litteratur	
  ur	
  mynthandlare	
  	
  

Yngve	
  Almers	
  bibliotek.	
  

	
  

Numismatiska	
  klubben	
  i	
  Uppsala	
  
Se	
  även	
  klubbens	
  hemsida	
  www.nku.nu	
  

	
  

Plats:	
  Katedralskolan,	
  Skolgatan	
  2,	
  Klassrum	
  207	
  

Tid:	
  14:e	
  februari,	
  2013.	
  Visning	
  från	
  kl.	
  17:30,	
  Första	
  utrop	
  kl.	
  18:00	
  

	
  

	
   	
  

Ingång	
  den	
  stora	
  entrén	
  A1	
  från	
  Skolgatan	
  –	
  gå	
  därefter	
  till	
  vänster	
  i	
  entréplan	
  –	
  klassrum	
  
207	
  ligger	
  längst	
  bort	
  i	
  korridoren	
  (i	
  hörnet	
  mot	
  Skolgatan/Kyrkogårdsgatan).	
  Gratis	
  
parkering	
  (efter	
  kl	
  17)	
  finns	
  bakom	
  Katerdralskolan	
  (infart	
  från	
  Kyrkogårdsgatan).	
  

	
  



	
  

	
  

Villkor	
  

Auktionen	
  är	
  öppen	
  för	
  medlemmar	
  i	
  Numismatiska	
  klubben	
  i	
  Uppsala	
  och	
  Sigtuna	
  myntklubb.	
  

	
  

Utropspriserna	
  i	
  auktionslistan	
  är	
  minmipriser.	
  

+	
  10%	
  köparprovision	
  tillkommer	
  på	
  klubbat	
  pris.	
  

Kontant	
  betalning.	
  

	
  

Alla	
  objekt	
  är	
  i	
  gott	
  antikvariskt	
  skick	
  om	
  ej	
  annat	
  angetts.	
  

Objekten	
  säljs	
  i	
  befintligt	
  skick	
  utan	
  bytes-­‐	
  eller	
  återlämningsrätt.	
  

	
  

Samtliga	
  objekt	
  skall	
  ovillkorligen	
  avhämtas	
  i	
  omedelbar	
  anslutning	
  till	
  auktionen.	
  Se	
  därför	
  till	
  att	
  ta	
  
hjälp	
  av	
  någon	
  klubbkamrat	
  för	
  att	
  lösa	
  ut	
  dina	
  objekt	
  om	
  du	
  inte	
  har	
  möjlighet	
  att	
  närvara	
  själv.	
  

Medtag	
  gärna	
  egna	
  papperskassar	
  eller	
  dylikt	
  för	
  högsta	
  komfort	
  under	
  hembärandet.	
   	
  



Böcker	
  

201	
   Aakjaer,	
  S.	
   Mönt.	
  Nordisk	
  kultur	
  XXIX.	
  Sthlm	
  1936.	
  225	
  sid.,	
  Häftad.	
  
	
  

50	
  

202	
   Aakjaer,	
  S.	
   Nordisk	
  kultur	
  XXX.	
  Mål	
  och	
  Vikt.	
  Häftad.	
  300	
  sid.	
  Sthlm	
  1936.	
  
Nyskick.	
  
	
  

50	
  

203	
   Ahlström,	
  B.,	
  Brekke,	
  
B.F.,	
  Hemmingsson,	
  B.	
  

Norges	
  mynter.	
  Förlagsklotband.	
  165	
  sid.	
  Nyskick.	
  
	
  
	
  

300	
  

204	
   Ahlström,	
  B.	
   Sveriges	
  besittningsmynt.	
  Sthlm	
  1967.	
  173	
  sid.	
  Klotband.	
  
	
  

50	
  

205	
   Ahlström,	
  B.,	
  Almer,	
  
Y.	
  Hemmingsson,	
  B.	
  

Sveriges	
  besittningsmynt.	
  Sthlm	
  1980.	
  205	
  sid.	
  	
  Förlagsklotband.	
  
Nyskick.	
  
	
  

300	
  

206	
   Ahlström,	
  B.,	
  	
  Almer,	
  
Y.,	
  Hemmingsson,	
  B.	
  

Sveriges	
  mynt	
  1521	
  -­‐	
  1977.	
  "SM	
  -­‐	
  boken".	
  Sthlm	
  1976.	
  325	
  sid.	
  
Nött	
  förlagsklotband,	
  saknar	
  rygg.	
  
	
  

200	
  

207	
   Appelgren,	
  T.	
  G.	
   Gustav	
  Vasas	
  mynt.	
  Sthlm	
  1933.	
  Halvklotband.	
  Ett	
  rent	
  och	
  fint	
  
ex.	
  	
  
	
  

150	
  

208	
   Brenner,	
  E.	
   Faksimil	
  av	
  1691-­‐års	
  upplaga	
  av	
  Nvmmorvm	
  Sveo......Inbunden.	
  
Lös	
  i	
  rygg	
  och	
  pärmomslag.	
  
	
  

100	
  

209	
   Ehnbom,	
  I.	
   Svenska	
  polletter.	
  Häftad.	
  120	
  sid.	
  Lös	
  i	
  ryggen.	
  120	
  sid.	
  
	
  

30	
  

210	
   Felder,	
  P.	
   Medailleur	
  Johann	
  Carl	
  Hedlinger.	
  Schweiz	
  1978.	
  Mycket	
  
välhållet	
  exemplar	
  med	
  skyddsomslag	
  och	
  kasett.	
  He	
  0061.	
  
	
  

300	
  

211	
   	
   Göteborgs	
  numismatiska	
  förening.	
  Småskrifter.	
  Nr:	
  1	
  -­‐	
  3;	
  5	
  -­‐	
  6;	
  8	
  -­‐	
  
10;	
  14.	
  9	
  st.	
  
	
  

80	
  

212	
   Halke,	
  H.	
   Handwörterbuch	
  der	
  Münzkunde	
  und	
  ihrer	
  hilfswissenschaften.	
  
Hfr	
  band.	
  395	
  sid.	
  Berlin	
  1909.	
  
	
  

60	
  

213	
   Hede,	
  H.	
   Danmarks	
  och	
  Norges	
  mynt	
  1541	
  -­‐	
  1814	
  -­‐	
  1963.	
  Köpenhamn	
  
1964.	
  222	
  sid.	
  Klotband.	
  Bra	
  ex.	
  
	
  

200	
  

214	
   Hildebrand,	
  H.	
   Sveriges	
  medeltid,	
  kulturhistorisk	
  skildring	
  del	
  av.	
  Sid	
  705	
  -­‐	
  1025.	
  
Innehåll:	
  kap	
  4,	
  Bergsbruket;	
  kap	
  5,	
  Mått	
  och	
  Vikt;	
  kap	
  6,	
  
Myntväsendet;	
  kap	
  7,	
  Ekonomiska	
  förhållanden.	
  Inbunden.	
  Sthlm	
  
1894.	
  
	
  

300	
  

215	
   Jenkins,	
  G.K.	
   Ancient	
  Greek	
  coins.	
  Inbunden	
  med	
  skyddsomslag.	
  310	
  sid.	
   200	
  

216	
   	
   Kungl	
  Mynt-­‐	
  och	
  Justeringsverkets	
  årsberättelser	
  Inbundna.	
  
1910;	
  1917	
  -­‐	
  1932.	
  
	
  

250	
  

217	
   Lagerqvist,	
  L.	
  O.	
   Svenska	
  mynt	
  under	
  vikingatid	
  och	
  medeltid	
  samt	
  Gotländska	
  
mynt.	
  Sthlm	
  1970.	
  Inbunden.	
  211	
  sid.	
  

300	
  



218	
   Lagerqvist,	
  L.	
  O.	
   Svenska	
  mynt	
  under	
  vikingatid	
  och	
  medeltid	
  samt	
  Gotländska	
  
mynt.	
  Sthlm	
  1970.	
  211	
  sid.	
  Nötta	
  pärmhörn	
  i	
  övrigt	
  ett	
  rent	
  och	
  
fint	
  ex.	
  
	
  

300	
  

219	
   Lindberg,	
  N.	
   Riksdalrar	
  präglade	
  i	
  Sverige.	
  Inbunden.	
  88	
  sid.	
  
	
  

100	
  

220	
   Malmer,	
  B.	
   Nordiska	
  mynt	
  före	
  år	
  1000.	
  Akad.	
  avh.	
  Lund	
  1966.	
  XVIII,	
  358	
  sid	
  
+	
  57	
  plr.	
  Häftad.	
  	
  Nyskick.	
  
	
  

150	
  

221	
   Montelius,	
  O.	
   Bidrag	
  till	
  de	
  svenska	
  sedlarnas	
  historia.	
  Häftad.	
  80	
  sid.	
  Sthlm	
  
1915.	
  Fint	
  ex.	
  
	
  

60	
  

222	
   Nilsson,	
  I.	
   Svenska	
  mynt	
  under	
  Oskar	
  II:s	
  tid.	
  Inbunden	
  56	
  sid	
  +	
  plr.	
  
	
  

20	
  

223	
   	
   NNÅ.	
  1941.	
  Häftad.	
  	
  
	
  

40	
  

224	
   	
   Numismatiska	
  Meddelanden	
  XVII.	
  Minnespenningar	
  över	
  
enskilda	
  personer.	
  	
  Komplett	
  textdel.	
  Mycket	
  hårt	
  slitet	
  hfr	
  band,	
  
enstaka	
  tejpningar,	
  blyertskludd.	
  Namnteckning:	
  Berta	
  
Holmberg.	
  Planschdelen	
  saknas.	
  
	
  

50	
  

225	
   Ahlström,	
  B.	
   Sveriges	
  besittningsmynt.	
  Sthlm	
  1967.	
  173	
  sid.	
  Nött	
  klotband	
  
utan	
  rygg.	
  
	
  

50	
  

226	
   Platbarzdis,	
  A.	
   Sveriges	
  sedlar.	
  Lund	
  1963-­‐65.	
  Inbundet	
  i	
  tre	
  delar	
  +	
  supplement.	
  
149	
  +	
  147	
  +	
  283	
  +	
  16	
  sid.	
  	
  
	
  

200	
  

227	
   Platbarzdis,	
  A.	
   Die	
  Münzen	
  und	
  Das	
  Papiergeld.	
  Estlands;	
  Lettlands;	
  Litauens.	
  
Sthlm	
  1957.	
  Häftad	
  stensilerad	
  upplaga.	
  202	
  textsidor	
  +	
  30	
  plr.	
  
Nyskick.	
  Sällsynt.	
  
	
  

300	
  

228	
   Samhaber,	
  E.	
   Penningen.	
  Inbunden	
  utan	
  omslag.	
  295	
  sid.	
  	
   50	
  

229	
   Smith,	
  K.E.	
   Catalogue	
  of	
  World	
  transportation	
  tokens	
  and	
  Passes.	
  Inbunden.	
  
268	
  sid	
  +	
  index.	
  
	
  

150	
  

230	
   Stenström,	
  S.	
   NNÅ	
  1945.	
  Arvid	
  Karlsten,	
  hans	
  liv	
  och	
  verk.	
  400	
  sid.	
  Trasigt	
  
omslag.	
  Fin	
  inlaga.	
  
	
  

50	
  

231	
   Sundberg,	
  H.	
   Falskt	
  eller	
  äkta	
  mynt.	
  Tal	
  och	
  uppsatser	
  1947-­‐48.	
  Häftad.	
  115	
  
sid.	
  Helsingfors	
  1948.	
  
	
  

20	
  

232	
   Tingström,	
  B.	
   Sveriges	
  plåtmynt	
  1644	
  -­‐	
  1776.	
  En	
  undersökning	
  om	
  plåtmyntens	
  
roll	
  som	
  betalningsmedel.	
  Aa.	
  Häftad.	
  246	
  sid.	
  Skadat	
  omslag.	
  
	
  

40	
  

233	
   Tingström,	
  B.	
   Svensk	
  numismatisk	
  uppslagsbok	
  1521-­‐1972.	
  	
  Tredje	
  upplaga.	
  
Inb.	
  
	
  

50	
  

234	
   Thomsen,	
  R.	
   Early	
  Roman	
  Coinage	
  del	
  I	
  -­‐	
  III.	
  Utgivna	
  av	
  Nationalmuseet,	
  
Köpenhamn.	
  1957;	
  1961;	
  1961.	
  Häftade.	
  251	
  +	
  391	
  +	
  301	
  sid.	
  
Fina	
  exemplar.	
  

400	
  



235	
   Vendekov,	
  I.	
   Trakerna.	
  Häftad.	
  256	
  sid.	
  Göteborg	
  1980.	
   20	
  

236	
   Wallén,	
  L.	
   Sveriges	
  sedlar.	
  Del	
  I	
  -­‐	
  II.	
  Sthlm	
  1984.	
  Häftad.	
  
	
  

50	
  

237	
   Whitting,	
  P.D.	
   Byzantine	
  coins.	
  Inbunden	
  med	
  skyddsomslag.	
  312	
  sid.	
   200	
  

238	
   	
   Lot.	
  Myntfynd	
  från	
  Närke;	
  Trumf	
  på	
  hand	
  en	
  historia	
  om	
  svenska	
  
spelkot;	
  FIDEM	
  1985	
  i	
  Stockholm.	
  3	
  ex.	
  
	
  

100	
  

239	
   	
   Lot.	
  Numismatisk	
  Index	
  till	
  NNUM	
  och	
  NFM.	
  Köpenhamn	
  1976.	
  
Steen	
  Jensen,	
  J.	
  	
  Numismatisk	
  oppslagsbok.	
  2	
  ex.	
  
	
  

80	
  

240	
   	
   Lot.	
  Myntkatalogen	
  i	
  tvåhundra	
  år.;	
  Svensk	
  Koppar	
  och	
  
kopparmyntning;	
  Att	
  samla	
  mynt.	
  3	
  ex.	
  
	
  

50	
  

241	
   	
   Lot.	
  Rasmusson,	
  N.L.,	
  Medaljer	
  och	
  jetonger;	
  Mynt-­‐	
  och	
  
medaljsamlare	
  inom	
  det	
  svenska	
  kungahuset.	
  2	
  ex.	
  
	
  

40	
  

242	
   	
   Lot.	
  Numismatiska	
  littertursällskapet	
  i	
  Göteborg.	
  Nr	
  3-­‐6,	
  11,	
  13,	
  
14,	
  18,	
  20,	
  21,	
  23.	
  	
  16	
  ex.	
  Dubbletter	
  ingår.	
  
	
  

150	
  

243	
   	
   Lot	
  	
  Mynt	
  från	
  Sveriges	
  medeltid.	
  Faksimiltryck	
  ur	
  Sveriges	
  
medeltid	
  av	
  Hans	
  Hildebrand	
  med	
  tillägg.	
  Holst,	
  G.,	
  Antika	
  
årtalsmynt	
  samt	
  GNF-­‐aren	
  nr	
  4	
  -­‐	
  10	
  .	
  
	
  

100	
  

244	
   	
   Lot.	
  Johansson,	
  S-­‐O.,	
  Nigerian	
  currencies;	
  Nathorst-­‐Böös,	
  E.,	
  
Annorlunda	
  betalningsmedel.	
  2	
  ex.	
  
	
  

60	
  

245	
   	
   Lot.	
  Newell,	
  E.T.,	
  Royal	
  Greek	
  Portrait	
  Coins.	
  Inb.	
  125	
  sid.	
  
Klawans,	
  Z.	
  H.,	
  An	
  outline	
  of	
  Ancient	
  Greek	
  Coins.	
  Inb.	
  208	
  sid.	
  
Cahn,	
  H.	
  A.,	
  Griechische	
  Münzen.	
  Hf.	
  32	
  sid	
  +	
  plr.	
  3	
  ex.	
  
	
  

100	
  

246	
   	
   Lot.	
  Seaby,	
  H.	
  A.,	
  Roman	
  Coins.	
  Inb.	
  1974.	
  D:o	
  Greek	
  Coins.	
  Inb.	
  
1975.	
  4	
  ex.	
  Trasiga	
  omslag.	
  	
  
	
  

80	
  

247	
   	
   Lot.	
  Pick,	
  A.,	
  Papiergeld	
  katalog.	
  Inb.	
  294	
  sid.	
  Tryfferad	
  med	
  ett	
  
tiotal	
  utl	
  sedlar.	
  	
  Raymond,	
  W.,	
  The	
  Silver	
  dollars	
  of	
  North	
  and	
  
and	
  South	
  America.	
  Inb.	
  125	
  sid.	
  	
  Johansson,	
  E.,	
  Katalog	
  über	
  
Banknoten	
  der	
  Sowjetunion	
  Teil	
  I	
  -­‐	
  II.	
  Hf.	
  Helsinki	
  1970.	
  76	
  +	
  64	
  
sid.	
  4	
  ex.	
  
	
  

100	
  

248	
   	
   Lot.	
  Lagerqvist,	
  L.O.	
  &	
  Åberg,	
  N.,	
  Hans	
  majestät	
  konung	
  Gustaf	
  
III:s	
  italienska	
  resa	
  ....	
  Hft.	
  80	
  sid	
  	
  Ex	
  201/500.	
  Västmanlands	
  
fornminnesförening	
  årsskrift	
  1969.	
  Hft.	
  72	
  sid.	
  Metallen	
  utg	
  av	
  
AB	
  Svenska	
  metallverken	
  nr	
  3/1956.	
  48	
  sid	
  +	
  en	
  plr	
  av	
  Bondes	
  10-­‐
daler.	
  Konstmedaljer	
  från	
  Sporrong	
  1971/76.	
  96	
  sid.	
  4	
  ex.	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  

80	
  



249	
   	
   Lot.	
  Appelgren,T.G.,	
  Doktor	
  Otto	
  Smiths	
  münzensammlung	
  im	
  
Kungl	
  Münzkabinett.	
  Sthlm	
  32	
  sid	
  +	
  10	
  plr.	
  Kungl	
  Mynt-­‐	
  och	
  
Justeringsverket	
  årsberättelse	
  1921.	
  Hft.	
  98	
  sid.	
  Gustaf	
  Cavallis	
  
samling	
  Svenska	
  kopparmynt,	
  faksimil	
  1971.	
  Björstad	
  &	
  Holst.	
  
Norges	
  mynter	
  efter	
  1814.	
  Hft	
  	
  Trasigt	
  och	
  löst	
  omslag.	
  38	
  sid	
  +	
  VI	
  
plr.	
  Oslo	
  1927.	
  3	
  ex.	
  
	
  

50	
  

250	
   	
   Lot.	
  Appelgren,	
  T.G.,	
  Doktor	
  Otto	
  Smiths	
  münzensammlung	
  im	
  
Kungl	
  Münzkabinett	
  Sthlm.	
  32	
  sid	
  +	
  10	
  plr.	
  Sotheby	
  &	
  Co	
  A.G.	
  	
  
Zürich.	
  The	
  collektion	
  of	
  Ancient	
  and	
  later	
  coins.	
  Auktion	
  	
  4-­‐5	
  
april	
  1973.	
  
	
  

40	
  

251	
   	
   Lot.	
  Brandt,	
  T.,	
  Svenska	
  penningar,	
  särtryck	
  ur	
  Samlarnytt.	
  
Häftad.	
  155	
  sid.	
  Samme,	
  Svenska	
  provinsmynt.	
  Häftad.	
  61	
  sid.	
  
Konstmedaljer	
  1971/76	
  från	
  Sporrong.	
  3	
  ex.	
  
	
  

60	
  

252	
   	
   Lot.	
  Holmberg,	
  D.,	
  Mynt	
  av	
  guld,	
  silver	
  och	
  koppar	
  präglade	
  i	
  
Sverige	
  och	
  dess	
  utländska	
  besittningar	
  1478	
  -­‐	
  1892	
  Trasigt	
  
omslag.	
  Kataloger:	
  Holmberg;	
  Moneta	
  AB;	
  Högberg;	
  Hirsch	
  m.fl.	
  
Inspektera.	
  
	
  

60	
  

253	
   	
   Lot.	
  Malmer,	
  B.,	
  Olof	
  Skötkonungs	
  mynt	
  och	
  andra	
  Ethelred-­‐
imitationer.	
  Häftad	
  med	
  omslag.	
  66	
  sid	
  +	
  7	
  plr.	
  D:o	
  mfl.	
  Kung	
  
Olofs	
  mynthus	
  i	
  kvarteret	
  Urmakaren,	
  Sigtuna.	
  2	
  ex.	
  
	
  

60	
  

254	
   	
   Lot.	
  Odelberg,	
  P.W.,	
  Roms	
  äldsta	
  mynt.	
  Häftad.	
  23	
  sid.	
  	
  Romersk	
  
regentlängd.	
  Stencil	
  av	
  Georg	
  de	
  Laval.	
  	
  Larsen,	
  S.,	
  Det	
  romerska	
  
samhället	
  under	
  republiken.	
  Häftad.	
  244	
  sid.	
  Sthlm	
  1928.	
  Andrén,	
  
A.,	
  Det	
  romerska	
  London.	
  Häftad.	
  78	
  sid	
  +	
  plr.	
  Sthlm	
  1963.	
  4	
  ex.	
  
	
  

80	
  

255	
   	
   Lot.	
  Rasmussson,	
  N.L.,	
  Medaljer	
  och	
  jetonger......	
  99	
  sid	
  +	
  IV	
  plr.	
  
Densamme:	
  Mynt	
  och	
  medaljsamlare	
  inom	
  det	
  svenska	
  
kungahuset.	
  31	
  sid.	
  Thordeman,	
  B.,	
  Några	
  Svensk	
  -­‐	
  norska	
  
problem......	
  29	
  sid.	
  Samtliga	
  häftade.	
  3	
  ex.	
  
	
  

50	
  

256	
   	
   KMK:s	
  utställningskataloger:	
  Daler,	
  Krona,	
  Öre;	
  Sparbankernas	
  
historia;	
  Med	
  svensk	
  krona;	
  Om	
  grekiska	
  mynt;	
  Efter	
  Lützen;	
  
Pengar	
  i	
  Frankrike;	
  Från	
  aes	
  rude	
  till	
  lira	
  i	
  Italien;	
  Moderna	
  
ungerska	
  medaljer;	
  Från	
  wampun	
  till	
  världsvaluta;	
  Mynt	
  i	
  mittens	
  
rike;	
  Pengar	
  från	
  Angola.	
  11	
  ex.	
  
	
  

100	
  

257	
   	
   KMK:s	
  utställningskataloger:	
  Medaljen	
  genom	
  tiderna;	
  Sveriges	
  
mynthistoria	
  1945.	
  (2	
  ex)	
  Sveriges	
  mynthistoria	
  1958;	
  Svenska	
  
besittningsmynt	
  1959;	
  	
  Daler,	
  Krona,	
  Öre;	
  Från	
  wampun	
  till	
  
världsvaluta;	
  Ur	
  berg	
  i	
  börs	
  +	
  Svensk	
  koppar	
  och	
  
kopparmyntning.	
  Vägledning	
  genom	
  Bergslagets	
  samling.	
  9	
  ex.	
  
	
  

80	
  

258	
   	
   Lot.	
  Småskrifter	
  och	
  särtryck.	
  9	
  ex.	
  Inspektera.	
  
	
  

60	
  

259	
   	
   Lot.	
  Småskrifter	
  och	
  kataloger.	
  6	
  ex.	
  Inspektera.	
   50	
  



260	
   	
   Lot.	
  Småskrifter	
  och	
  kataloger.	
  5	
  ex.	
  Inspektera.	
   50	
  
	
  

Auktions-­‐	
  och	
  lagerkataloger	
  

261	
   	
   B.	
  Ahlström	
  mynthandel.	
  Auktionskataloger	
  1	
  -­‐	
  71	
  +	
  I.	
  Carlsson	
  
(52½)	
  +	
  Lilla	
  höstauktionen	
  1990	
  +	
  Resultatlistor	
  (saknas	
  i	
  3	
  
kataloger).	
  De	
  flesta	
  katalogerna	
  är	
  i	
  nyskick.	
  En	
  mycket	
  fin	
  svit.	
  
	
  

1500	
  

262	
   	
   B.	
  Ahlström	
  mynthandel.	
  Auktionskataloger.	
  Delvis	
  med	
  res-­‐
ultatlistor.	
  Nr	
  23	
  -­‐	
  24;	
  26	
  -­‐	
  32;	
  34;	
  44	
  -­‐	
  46;	
  	
  51	
  -­‐	
  57;	
  59	
  -­‐	
  60.	
  22	
  st.	
  
	
  

100	
  

263	
   	
   B.	
  Ahlström	
  mynthandel.	
  Specialauktion	
  22	
  okt	
  1995.	
  Ingemar	
  
Carlssons	
  samling	
  Nr	
  52½.	
  
	
  

50	
  

264	
   	
   Auktionsverket,	
  Stockholm.	
  Auktion	
  1986/6	
  och	
  1991/1	
  
(Hirschauktionen).	
  
	
  

50	
  

265	
   	
   Antikören,	
  Göteborg.	
  Auktion	
  6,	
  7,	
  9½	
  (skriftlig),	
  10,	
  13.	
  
Lagerlistor	
  16,	
  24	
  samt	
  mynttidningen	
  1994	
  nr	
  2,	
  3/4.	
  
	
  

80	
  

266	
   	
   Hess,	
  A.,	
  L.E.	
  Bruun,	
  Schwedische	
  Münzen.	
  Del	
  2.	
  	
  Köpenhamn	
  
1914.	
  168	
  sid	
  +	
  45	
  plr.	
  Inbunden	
  i	
  ett	
  fint	
  halvklotband.	
  
	
  

200	
  

267	
   	
   AB	
  Hirsch	
  Myntauktioner,	
  Stockholm.	
  Auktionskataloger:	
  Nr:	
  1	
  -­‐	
  
3;	
  5	
  -­‐	
  6;	
  8	
  -­‐	
  10;	
  14;	
  23;	
  31.	
  Dubbletter.	
  Nr	
  1	
  och	
  2	
  är	
  "Svensson	
  
katalogerna".	
  
	
  

200	
  

268	
   	
   AB	
  Hirsch	
  Myntauktioner,	
  Stockholm.	
  Lagerlistor:	
  55	
  -­‐	
  75;	
  89	
  -­‐	
  
94;	
  99	
  -­‐	
  100.	
  	
  
	
  

50	
  

269	
   	
   Mynthuset	
  /	
  Mynt	
  Galleriet,	
  Stockholm.	
  M	
  -­‐	
  huset	
  Auktion	
  2	
  
april	
  1989,	
  2	
  mars	
  1990	
  (nr	
  4).	
  Lagerlista	
  nr	
  1981/1.	
  M	
  -­‐	
  galleriet	
  
auktion	
  1,	
  2.	
  Lagerkatalog	
  nr	
  9	
  och	
  10	
  (Kopparlistan).	
  
	
  

80	
  

270	
   	
   Sakförernes	
  Auktioner,	
  Köpenhamn.	
  Förteckning	
  över	
  en	
  
samling	
  sällsynta	
  svensk-­‐baltiska	
  mynt	
  som	
  försäljas	
  på	
  auktion	
  
den	
  28	
  maj	
  1937.	
  Eftersökt	
  katalog.	
  
	
  

150	
  

271	
   	
   SBC	
  and	
  Spink,	
  Zürich.	
  Coins	
  of	
  Sweden	
  /	
  Coins	
  and	
  Banknotes	
  
of	
  Sweden.	
  Del	
  1	
  och	
  2.	
  1989	
  /	
  1990	
  med	
  resultatlistor.	
  
Köparnoteringar	
  i	
  del	
  1.	
  	
  
	
  

150	
  

272	
   	
   SBC	
  and	
  Spink,	
  Zürich.	
  Coins	
  of	
  Sweden	
  /	
  Coins	
  and	
  Banknotes	
  
of	
  Sweden.	
  Del	
  2.	
  1989	
  /	
  1990.	
  Enbart	
  del	
  2	
  (bra	
  för	
  den	
  som	
  har	
  
deI	
  1).	
  
	
  

50	
  

273	
   	
   Östlund,	
  P.,	
  Myntauktioner	
  Borås.	
  Katalog	
  över	
  en	
  utvald	
  
samling	
  svenska	
  mynt	
  tillhörig	
  dir	
  C.O.	
  Ahlgård.	
  12	
  mars	
  1977.	
  	
  
Interfolierat	
  exemplar	
  utgiven	
  i	
  en	
  begränsad	
  upplaga.	
  

100	
  



274	
   	
   Katalog	
  över	
  en	
  utvald	
  samling	
  svenska	
  mynt	
  tillhörig	
  dir	
  C.O.	
  
Algård,	
  12	
  mars	
  1977	
  +	
  resultatlista.	
  Nyskick.	
  	
  
	
  

60	
  

275	
   	
   Bunt	
  med	
  Nordisk	
  Numismatisk	
  Unions	
  Medlemsblad	
  (NNUM)	
  
mellan	
  1937	
  och	
  1957.	
  Ej	
  kompletta	
  årgångar.	
  Dubbletter.	
  
	
  

50	
  

276	
   	
   Bunt	
  med	
  div	
  listor,	
  	
  mm.	
  Inspektera.	
  
	
  

40	
  

277	
   	
   Bunt	
  med	
  div	
  listor,	
  mm.	
  Inspektera.	
  	
  
	
  

40	
  

278	
   	
   Hirsch	
  Auktioner	
  AB,	
  Stockholm.	
  Auktionskatalog	
  nr	
  1	
  och	
  2	
  
"Svensson	
  katalogerna".	
  
	
  

100	
  

	
  


